

2015中国民营企业500强榜单发布

河南鲜易控股荣膺500强第315位

■本报驻河南首席记者 李代广

8月25日,由全国工商联主办的2015中国民营企业500强新闻发布会在北京召开,全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏出席并发布榜单,全国工商联副主席安七一出席发布会,发布会由全国工商联副主席黄荣主持。

王钦敏主席首先揭晓了2015中国民营企业500强、2015中国民营企业制造业500强、2015中国民营企业服务业100强榜单。榜单显示,联想控股股份有限公司、华为投资控股有限公司和苏宁控股集团位列2015中国民营企业500强前三名,河南鲜易控股公司获得中国民营企业500强第315位,较去年提升10个名次。

全国工商联经济部部长谭林发布了《2015中国民营企业500强分析报告》,《分析报告》表明,2014年在全球经济复苏艰难曲折,国内经济增长平稳、结构优化、质量提升、民生改善的总体形势和背景下,中国民营企业500强发展呈现八个特点:一是入围门槛继续提升;二是营业收入总额增速放缓;三是资产总额持续增长;四是经营效益稳步提升,盈利能力降幅趋缓;五是对税收、就业的贡献继续加大;六是产业结构持续优化;七是区域分布进一步扩大;八是一批企业新进入榜单。

在经济新常态下,民营企业500强之所以能实现健康持续发展,主要以下六大支撑点:一是民营企业500强在战略性新兴产业



加快布局;二是“一带一路”战略引领民营企业500强加大“走出去”步伐;三是“传统产业+互联网”助力民营企业500强转型升级;四是军民融合深度发展进一步激发民营企业500强“民参军”热情;五是民营企业500强参与PPP投资模式意愿增强;六是民营企业500强依法治企守法经营更为自觉。

《分析报告》中的六大支撑点,从中可以看到河南鲜易控股健康快速发展的脉络。

加快战略新兴产业布局。从众品股份到鲜易控股,鲜易控股从单一的食品加工制造

业,延伸到涵盖食品产业链、温控供应链、流通供应链和电子商务平台的新型的产业互联网企业,鲜易控股不断加快战略新兴产业布局,构建智慧生鲜供应链生态圈,利用“互联网+”推动转型升级。2014年以来,面对内外部环境,鲜易控股借助“互联网+”开始了企业转型升级之路,在国务院出台《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》中,11项重点行动至少有5项鲜易控股都已在实践,并取得了初步成效。在上游养殖环节,公司通过“互联网+”,打造现代农牧产业服务

平台,为种(养)户提供线上交易、行销信息、数据分析、技术指导等增值服务;在加工制造环节,通过“互联网+”,利用在线数据,分析消费需求,根据用户个性化需求,研发设计、生产加工、供应链管理全过程实现柔性化;在流通环节,通过“互联网+”,打造温控供应链服务平台,为客户提供温控仓储、温控运输、生鲜加工、城市配送等专业冷链物流服务和供应链优化咨询、供应链金融等增值服务;同时,鲜易控股还利用多年来的线下优势,将生鲜电商与线下产业相结合,通过“互联网+”电子商务,打造O2O生鲜供应链服务模式,鲜易网是一家深度垂直生鲜食材B2B电商交易平台。该平台面向餐饮、团膳、生鲜便利店和食品分销商等,平台不仅卖我们企业自有产品品牌,还帮第三方供应商卖牛肉、羊肉、禽肉、水产、果蔬等食材、包装食品、地方特色农产品、国际优质生鲜品等。

主动融入“一带一路”。鲜易控股主动融入“一带一路”,在欧洲、北美、南美、澳洲、新西兰、东南亚、我国香港6个海外集采中心,拥有9个进出口资质,与19个国家和地区100余家厂商形成稳定的进口渠道。鲜易控股在郑州航空港运营河南进口肉类指定口岸,依托鲜易控股在肉类及检验检疫、国际集采分销平台、360集采分销平台、完善的冷库布局、温控供应链管理等方面的优势,为进口肉类口岸提供口岸作业服务、监管仓储服务、内陆物流服务、贸易服务和报关报检服务等一站式服务。

江西省常务副省长毛伟民在视察丰城华英公司时指出
努力把丰城华英产业园创建成本土特色
麻鸭产品首张“名片”

■本报记者 李代广

8月30日,江西省常务副省长毛伟明到丰城市调研富硒现代农业发展情况。当天上午10时左右,毛伟明副省长在宜春市委书记邓保生、市长将斌,丰城市委书记杨玉平、市长金三元,河南华英公司常务副总经理闵群等相关领导的陪同下,视察了丰城华英禽业有限公司华英产业园项目区和丰城华英种鸭繁育基地。

毛伟民副省长对华英公司“公司+基地+农户”的农业产业化模式,带动农民增收、产业升级给予了高度评价,并指示陪同的地方领导要高度重视龙头企业带动效应,努力把丰城华英产业园禽类综合加工省重大项目,打造成引领丰城市富硒现代农业集聚发展、创建本土特色麻鸭产品的首张响亮“名片”。

丰城华英禽业有限公司是上市公司、河南华英农业发展股份有限公司在江西的一家分公司,该公司从改变农民的养殖观念入手,通过产业带动这个纽带,成功走出了一条“公司+基地+农户”的产业化发展之路,通过订单养殖与农户签订确保养殖利润最低保护价,为农户提供养殖技术、优质鸭苗、专用饲料,共养殖樱桃谷麻鸭3000万羽,带动丰城、樟树、高安、新余、新干等地养殖户3000多户,其中丰城2200多户,带动农民增收1.2亿元,户均增收4万元。随着企业实力不断壮大,社会效益不断显现,成为发展地方经济、服务于农村建设的江西省级农业产业化龙头企业。目前,公司拥有国内最先进的屠宰加工和板鸭生产线各一条,2000口羽绒加工车间一栋,千吨位冷库一座,年屠宰商品鸭2000只,板鸭100万只,羽绒2200吨。现已成为集种鸭养殖、禽苗孵化、饲料代加工、商品鸭养殖、禽类加工、富硒鸭产品研发、产品销售于一体的大型企业,形成了一条完整的鸭产业链条模式。

明确第三方支付定位 助力互联网金融健康发展

■李翠芬

近日,央行发布《非银行支付机构网络支付业务管理办法征求意见稿》(以下简称《征求意见稿》),并向社会公开征求意见。《征求意见稿》通过“客户管理、业务管理、风险管理与客户权益保护、监督管理、法律责任”等七章共五十七条对非银行支付机构网络支付业务如第三方支付账户的开立、消费限额、转账,以及金融理财等方面都做出了严格的限制,这份意见稿一出炉,就引起广泛关注。

此次《征求意见稿》的核心在于明确第三方支付定位:第三方支付机构不属于金融机构,更不是商业银行,明确其“非存款”性质和支付机构的“非银行”性质,有助于更好地保护消费者的资金安全和合法权益。正因为如此,《征求意见稿》明确规定第三方支付机构只能做通道业务,不能做资金清算;除单笔金额不足200元的小额支付业务及公共事业费、税费缴纳等收款人固定并且定期发生的支付业务外,支付机构不得代替银行进行客户身份及交易验证;对第三方支付的转账业务实行了限制,类似支付宝跨行免费

转账严重受限;将第三方支付公司的无高安全级别验证的支付账户余额付款的消费金额限制在5000元以下。上述四个方面都是试图引导第三方支付公司回归资金通道定位,避免其利用自身体系成为“虚拟银行”、“网上银联”,将支付结算与清算体系进行风险隔离。

互联网支付是互联网金融的基础,抓住支付,就抓住了互联网金融。近几年,以第三方支付为代表的新兴支付业务呈现爆发式增长,然而由于缺少行业的安全标准,每种支付工具都是在自我标榜其“安全性”,而实际上没有真正的评判依据。由于支付机构的实名认证、安全级别、合规经营等方面做得都不够,滋生了洗钱、欺诈、套现、盗刷等一系列风险事件。

2014年3月,携程被曝光因安全支付漏洞导致部分用户银行卡信息外泄,暴露出第三方支付违规存储客户银行卡信息,存在风险管理隐患的问题。

2015年4月,上海拍P2P网贷平台爱增宝跑路,融资超4亿元,由于当时监管尚未出台,投资者向其进行资金托管的第三方支付机构索赔无门,第三方托管疑成摆设。

以上案件的频频发生,更能理解《征求意见稿》中为什么要要求开立支付账户需要对客户身份基本信息进行多重交叉验证,为什么不再允许支付机构为P2P进行第三方托管,为什么要对客户数据的采集和使用进行规范。

“从此次《征求意见稿》来看,央行主要思路还是审慎监管、保护用户合法权益、避免金融风险在支付机构和银行间进行传递,这个是非常必要和及时的”,中国民生银行信用卡中心总裁杨科介绍,“毕竟,互联网支付不但涉及到用户的财产安全等切身利益,还关系到国家金融体系的稳定。”

此次《征求意见稿》给第三方支付公司重新定位,设定了新生支付行业游戏规则,带来的影响主要体现在以下四方面:

一、抢注第三方支付牌照的热潮或将减退,行业发展更趋理性。自牌照制度实施以来,第三方支付牌照成为市场抢夺的稀缺资源,在近300家企业获得支付牌照的企业中,真正能够通过通道业务获利的凤毛麟角,很多企业在“玩概念、屯牌照”,而市场对牌照的估值也近乎5000万元左右。此次征求意见稿对第三方支付机构的定位,让其发展空间和

业务模式有了清晰的方向,第三方支付市场更趋理性。

二、第三方支付机构将面临大调整,

技术实力强和市场占有率高的企业将逐步控制市场,并最终形成寡头垄断的市场格局。根据通道业务的特质,“规模经济效应”在这个行业应该非常明显,只有达到一定规模,并形成一定的垄断特色才能尽可能的降低成本,为支付环节提供低廉、高效的服务。

三、除争夺市场占有率外,第三方支付

行业应该更加注重技术创新,对高安全性和高便捷性的技术创新指出了具体的方向,鼓

励技术进步。

四、第三方支付公司“去银行化”、“去银联化”以及“渠道化”的定位,监管层较为明显地指出了第三方支付机构的未来。让第三方支付更多地体现金融中介服务商的概念。下阶段第三方支付机构应该充分发挥其技术手段和业务模式的优势,寻求成为传统金融机构和新兴金融业务之间的链条,成为银行类金融机构发展普惠金融对外触碰的无缝隙接口,成为互联网金融机构研发普惠金融产品时所依仗的基础力量。

千秋煤矿深入开展“三查三保”活动

日前,河南省义马市义煤集团千秋煤矿通过每周一次安全大排查和现场安全办公会,进一步深化推进“三查三保”活动,严查履职尽责问题,着力消除安全隐患。

该矿将开展好安全隐患“严查、严治、严防”活动作为深化推进“三查三保”活动的具体措施,认真召开安全现场办公会、安全专题会和碰头会,牢牢抓住“十个重点”,紧紧把握“六个方面”,着力解决安全生产工作中的“不严不实”、“十不十欠”和“八个缺失”等问题,充分体现“三严精神”。一是体现严查精神。严格实行“谁检查、谁负责,谁分管、谁负责”的原则,凡未查出的安全隐患特别是重大隐患、重大危险源,均要及时问责或进行责任追究;二是体现严治精神。凡查出的隐患,均要按“五定”原则制定整改措施,整改态度不积极、措施不得力、逾期未整改的,或整改期间发生事故的,均要及时进行经济处罚和追责;三是体现严防精神。严格落实各级安全管理者的安全责任制,生产作业现场均要明确安全责任范围,推广安全隐患买卖制。对安全责任制落实不到位的,除追究当事责任者责任外,还要追究其领导的责任,对生产现场安全范围不明确,安全责任不具体,未推广安全隐患买卖制的,除追究主管领导的责任外,还要追究单位主要领导责任;对隐患重复出现的,要加重处罚和问责力度;对重大隐患、重大危险源预防防范不力的,按事故追责。

(司英歌)

■特约记者 田伯韬 舒俊平

今年以来,湖北省襄阳市劳动人事争议仲裁院为方便群众办事,及时有效化解劳动者与企业之间的劳动争议纠纷,把仲裁庭开到劳动者和用人单位身边,安排业务骨干到争议纠纷现场审理调解劳动争议案件,深受广大劳动者欢迎。

今年8月,位于襄城区欧庙镇的襄阳泽东化工集团有限公司决定解除与职工叶某的劳动合同,通过前期协商,双方都要求通过劳动人事仲裁部门公正处理,在双方协商

仲裁庭开到职工身边

期间,叶某不慎扭伤了脚,行走困难。襄阳市劳动人事争议仲裁院获悉后,及时安排仲裁员和书记员于8月28日到泽东公司现场处理。经过仲裁员赵斌在泽东公司近1个小时的现场调解,泽东公司与叶某之间顺利达成了调解协议:泽东公司于2015年9月15日前向叶某支付经济补偿金1543元。仲裁员当场制作了仲裁调解书向双方

当事人送达。

叶某收到仲裁调解书后,感激地说“没想到这么快就解决了,虽然现在还没拿到钱,但是有仲裁部门的调解书,我不怕单位不给钱”。泽东公司人力资源部孙部长也向仲裁员坦言:“公司也不愿为了几千元来回折腾。让叶某去申请仲裁吧,他一是嫌路途太远、程序麻烦,二是腿脚不方便。直接给他

钱吧,我们要经过财务审核程序,要让他先签字,可他又怕吃亏,不相信我们。你们来一趟,可是解决了我们公司不少事啊”。

顺利地解决完双方争议纠纷后,仲裁员赵斌还向泽东公司劳资人员进行了人力资源保障法律法规政策宣讲,现场解答了企业劳资人员有关劳动争议处理问题。

襄阳市劳动人事争议仲裁院把仲裁庭开进企业,开到职工身边,不仅极大的提高了仲裁院劳动争议处理效能,而且对减少企业劳动争议纠纷,构建和谐劳动关系也起到了积极作用。

专利拍卖招商公告

遗失启事

1、尹泰霞女士位于温江区四叶城一期82幢1单元301号房屋产权证(号码:2261942,合同备案号:140691,监证号:0457669)遗失,声明作废。
2、黄明身份证件遗失,号码:513001196312200017,声明作废。

国药准字H46020636

快克
复方氯酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

受专利权人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站www.jcbcpm.com,或致电010-57110083索取详细资料。

1. 一种治疗高血压的中草药

(20101000510.0)

本发明可以有效治疗高血压,其成分选用纯中药制剂,且治疗成本低廉,无毒、无害、无副作用,其效果显著。同时对中风、冠心病、头痛眩晕等由高血压引起的相关疾病有很好的疗效,并能降低血糖血脂血粘。

2. 液态空气净化器

(201510022776.8)

本发明采用液态净化空气,开辟了空气净化的新途径,本技术不仅运行成本低,使用简单,而且维修方便,尤其是对有毒化学气体净化速度快、彻底,在冬季还可加湿,在夏季还可降低室内温度的效果,一机多用。

3. 一种电动车用风能发电装置

(ZL201220372851.5)

本专利利用电动车行驶中产生的风能进行发电的电动车风能发电装置,该装置由支架、叶轮、导风板、加速板和电机构成,其结构

简单,自充电量快,电能强,成本低,续航能力大大增加,无二次污染。

4. 一种单面收尘黑板擦

(201210027808.X)

本专利包括壳体,粉尘收纳槽和背板,还有两个擦板,沿壳体的宽度方向并排排列,擦板都包括擦板本体和固定于擦板本体上的毛毡;大幅降低了空气中漂浮的石膏粉尘。本装置结构简单,成本低廉,极大改善教室的空气环境。

5. 带有防滑钉组件的轮胎

(ZL201520064607.6)

本专利提供了一种带有防滑钉组件的轮胎,包括内胎和外胎,外胎上有多个胎斑,胎斑形成纹沟,外胎上有多个出钉孔,还设有防滑钉组件可自动释放和恢复。可解决现有技术中的不足,方便、实用,市场前景广阔。

6. 汽车永恒辅助动力

(ZL201520205072.X)

本专利从汽车自身入手,把重力进行方向转换,叠加在动力方向上,做成辅助动力。经过计算此发明可作用在汽车上。石油利用率至少减少百分之七十以上。其不仅仅是汽

车能用,火车、高铁、飞机都可以运用此原理。

7. 拉椎小枕头

(201310638337.0)

本发明专利为颈椎病患者而设计,小枕头特殊的构造,能让患者在枕用时受到适度的牵引而得到放松复原,再加上枕芯独特的处方技术,具有舒筋活络和镇痛消炎的功效,因此,能使颈椎病迅速得到缓解或治愈。

8. 使用方便、卫生的坐便器盖

(ZL201520069758.0)

本专利结构简单,易于制造;其结构设计和位置设置合理,既方便坐圈和上盖的掀起和放下,又能避免手部碰触到坐便器的座口还不影响坐便器套使用和安装,可有效改善坐便器盖使用的卫生性能。

9. 采棉车

(ZL201420285222.8)

本专利包括车架、前轮、后轮、发动机、储棉箱、车顶,本专利转弯更加灵活,通过太阳能发电,节能环保,使用夹子固定棉稍与吸棉管相互配合,提高了棉花的采摘效率,市场前景广阔,经济效益广大。

10. 一种糖尿病病人专用中药粉剂

(201510036240.1)

本专利打破传统观念,加入糖尿病病人忌食的红糖以及需限量食用的糯米,以糖治糖,

调理脏腑机能,恢复自身脏器正常功能,重建病人的正常糖代谢过程,增强免疫力,不需要长期用药,病情不会反复复发。疗效显著。

11. 一种全自动拖把清洗甩干机及配套拖把